



## ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Симона Петлюри, 16/108, м. Київ, 01032, тел. (044) 235-95-51, e-mail: [inbox@ko.arbitr.gov.ua](mailto:inbox@ko.arbitr.gov.ua)

---

23.09.2022 вих № 01-22/242/2022

### РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти «Господарське та адміністративне право і процес» за спеціальністю 081 «Право» Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»**

Господарським судом Київської області (далі – Суд) розглянуто звернення факультету соціології і права Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» від 19.09.2022 за №3010/46 (вх. №529/22)

За результатами розгляду освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти «Господарське та адміністративне право і процес» за спеціальністю 081 «Право» можемо зазначити, що вказана програма відповідає нормам Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікації, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти від 20.07.2022.

В рецензованій освітній програмі визначено її мету, предметну область, основний фокус та особливості програми; програмні компетентності та результати навчання, перелік освітніх компонентів, які опановують здобувачі вищої освіти, визначено форму їх атестації, наведено матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої (професійної)

програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої (професійної) програми.

Фокусування підготовки правників за освітньою програмою на сфері господарювання, публічного управління та адміністрування, ІТ бізнесу вирізняє рецензовану програму з-поміж інших освітніх програм другого (магістерського) рівня вищої освіти. Звертає увагу те, що освітні компоненти програми спрямовані, окрім іншого, на прикладні аспекти діяльності правника. На необхідність посилення вказаної складової зверталась увага в ході рецензування освітньої програми 2021 року (вих. №01-22/34/2022). Зокрема, в циклі професійної підготовки замінено освітній компонент «Клінічна (юридична) практика» на «Юридична аргументація та доказування: практикум»; передбачено також вивчення студентами таких дисциплін як «Право на справедливий суд», «Правотворення та правозастосування», «Сучасні тенденції адміністративного права і процесу», «Сучасні тенденції господарського права і процесу». Опанування наведених освітніх компонентів дозволяє врахувати правозастосовний аспект підготовки майбутнього фахівця за другим (магістерським) рівнем вищої освіти та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма передбачає можливість побудови індивідуальної траєкторії навчання здобувачів вищої освіти відповідного рівня завдяки шести вибіркочним компонентам. Послідовність вивчення освітніх компонентів, що відображена в освітній програмі, є логічною, відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувача вищої освіти та не викликає зауважень.

Таким чином, освітня програма «Господарське та адміністративне право і процес» розроблена в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», за якою організовується та провадиться освітня діяльність з підготовки

здобувачів другого рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право», дозволяє здійснити якісну підготовку фахівців у галузі права, здатних розв'язувати складні завдання та проблеми у сфері юриспруденції.

Голова Господарського суду  
Київської області



П.В. Горбасенко